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Kedves István! 

Gyülekezetünk  presbitériuma  és  elnöksége  1999  óta  foglalkozik  a  kántori  állás  betöltésének 
problémájával  és  a  gyülekezetünk  zenei  életének  rendezésével.  Ezt  a  tíz  éves  időszakot  átmeneti 
presbiteri határozatokkal és rövid távú  megbízásokkal  hidaltuk át.  Tettük ezt annak a reményében , 
hogy  tanulmányaid befejeztével ez a kérdés rendeződik.  Az elmúlt félévben  újra azt tapasztaltuk, hogy 
a  kántori  szolgálat  ellátása  nem  megnyugtató,  januártól  júliusig  például  tizenegy  vasárnapon  az 
istentiszteletek szolgálatát helyettes kántorok látták el. Az elnökség által veled tervezett megbeszélések 
eddig nem vezettek eredményre, vagy éppen távolléted miatt nem jöttek létre. 

A szeptemberi munkaév kezdés miatt fontosnak tartjuk ennek a kérdésnek a rendezését. 
1999.  október  5-i  presbiteri  gyűlésen   határozatban  rögzítettük,  hogy  2002-ben  pályázatot  ír  ki  a 
gyülekezet  a  kántori  állás  betöltésére.  Ezt  a  határidőt  egy 2003-as döntésünkkel  rád való tekintettel 
2005-ig meghosszabbítottuk. Azt követően pedig a tanulmányaid befejezésére várva nem volt konkrétan 
megfogalmazott határidőnk. Alapítványunk 2000. szeptember 28-tól 2007. február 28-ig tanulmányaidat 
havi 40.000,- Ft-tal, összesen 3.1. MFt-tal támogatta. A veled kötött támogatási szerződésben vállaltad, 
hogy végzésed után ugyanannyi ideig ellátod a kántori szolgálatot, ameddig a támogatást kaptad.

Diplomáid megszerzése után már nem vagy hátrányban az 1999-ben maghatározott  pályázati 
feltételek teljesítésénél, ezért úgy határoztunk, hogy a szeptemberi presbiteri gyűlést követően félállásra 
kiírjuk a kántor-karnagyi pályázatot.  

Gyülekezetünk  kibővített  elnöksége  -  elsődlegesen  a  gyülekezet  érdekeit  figyelembe  véve  - 
számodra az alábbi választási lehetőségeket kínálja fel: 

1. Te is benyújtod a pályázatot, s alkalmazásod esetén a szerződésben vállalt kötelezettségednek is 
eleget tudsz tenni.

2. Amennyiben nem pályázol, vagy a gyülekezet mást pályázót alkalmaz, a pályázat eredményének 
a kihirdetésétől számított két éven keresztül havi egy vasárnapon ingyen, díjazás nélkül látod el a 
kántori szolgálatot, s ezzel teszel eleget a szerződésben vállalt kötelezettségednek. 

3. Amennyiben  nem pályázol,  vagy a  gyülekezet  mást  pályázót  alkalmaz,  a  hátralévő  2  MFt- 
összeget a gyülekezet alapítványának visszafizeted.

Tudjuk, hogy számodra nagyon kedves a gyülekezetünk és a budavári orgona, s ezért  gyakorlási és 
koncertszervezési lehetőségek mindig nyitva lesznek előtted.  

Testvéri szeretettel:  

Sólyom Anikó Bence Imre Balicza Iván Madocsai Zsolt
másodfelügyelő lelkész igazgató lelkész felügyelő
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